

2021年第1期安息日学校聖書研究ガイド副読本に以下の誤りがありました。  
お詫びして訂正いたします。

**【副読本】**

9課 85ページ、上段右から5行目

誤：「例えば、ペルシャのクロス王のエルサレム再建命令が出された紀元前四五七から」

正：「例えば、ペルシャの王アルタセルクセス I 世の第七年にエルサレムの復興と再建命令が出された紀元前四五七年から」